
PRIMAR

S:P11.81. Când Monica avea 10 ani, fratele ei avea 6 ani. Acum au
împreună 38 de ani. Ce vârstă are fiecare?

S:P11.88. La o florărie s-au vândut 230 de lalele, trandafiri cu 45 de
fire mai mult decât lalele, iar garoafe cu 72 de fire mai mult decât lalele şi
trandafiri. Câte flori s-au vândut la acea florărie?

S:P11.97. În timpul unui joc de şah în primele 10 minute au fost luate
un sfert din piesele albe şi o optime din piesele negre. în următoarele 15
minute albul a mai pierdut a treia parte din piesele lui, iar negrul a pierdut
trei şeptimi din piesele sale rămase. Până la final albul şi negru au mai pierdut

încă 6 piese, din care albului îi reveneau
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. Câte piese albe şi câte piese negre

au rămas pe tablă la sfârşitul jocului dacă negru a mai sacrificat încă o piesă
pentru a da mat?


